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Pracovni list

Piredmét: chemie

Ro¢nik: osmy

Opakovani vzdélavaciho celku: atomy
Vyber spravnou odpovéd’:

1.

Svisly sloupec PSP nazyvame:
a) Perioda

b) Slupka

c) Skupina

Je-li vazba iontova, je rozdil elektronegativit prvkia ve slouceniné:
a) Vétsinez 1,7

b) Roven 0

c) MenSi nez 1,7

Schopnost prvku pritahovat elektronovy par se nazyva:
a) Vazba

b) Elektronegativita

c) Vaznost

Chemicka znacka prvku je sloZena z ...... pismen:
a) Maximalné tii

b) Pravé dvou

c) Maximalné dvou

Pocet kladné nabitych ¢astic v atomu vyjadiuje:
a) Elektronegativita

b) Protonové cislo

c) Molarni hmotnost

Atomy mohou obsahovat maximalné .......... elektronovych slupek:
a) 5
b) 7
c) 9

Zakladni stavebni jednotkou hmoty je:
a) Atom

b) Molekula

c) Prvek



8. NejmenSi kladny naboj nese:
a) Elektron
b) Proton
c) Neutron

9. Molekulu H,SO, tvo¥i ...... atomu:
a) 6
b) 5
c) 7

10. V jadre atomu se nachazeji:
a) Elektrony a protony
b) Neutrony a protony
c) Elektrony a neutrony
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